
ДПІ у Личаківському районі м. Львова Головного управління ДФС у 

Львівській області інформує щодо Порядку проведення перевірки достовірності 

відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і 

четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року №563 із 

змінами і доповненнями:  

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Антонишина Івана 

Івановича, не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Амехіної Ольги 

Романівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Дубенського 

Володимира Миколайовича не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Черних Юрія 

Васильовича не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Кисіль Галини 

Михайлівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Колодійчук Ірини 

Петрівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Пахолок 

Христини Остапівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

 За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гілети Світлани 

Ігорівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Михаленич Лесі 

Володимирівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Кузь Катерини 

Миронівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Піцишин Галини 

Ігорівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Хуснулліної Галини 

Михайлівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Сорокової 

Світлани Степанівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 



      За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Буфана Івана 

Івановича не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гедз Олександри 

Ярославівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Мухи Галини 

Адольфівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Михаленича Петра 

Степановича не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

      За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Блащак Віри 

Василівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

      За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Микицької 

Галини Миколаївни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Грушецької Руслани 

Василівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Коваленко Оксани 

Ігорівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Маринович Ярини 

Василівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

 За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Перун Тетяни 

Йосифівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Козак Наталії 

Юліанівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

 За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гречана Юрія 

Володимировича не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Пелех Світлани 

Василівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Кузнєцова 

Богдана Андрійовича не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Калічинської 

Людмили Григорівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 



     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Репи Володимира 

Юрійовича не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Слуцької Марії 

Богданівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гарасим Ольги 

Богданівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

 За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Суркової Марії 

Володимирівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

 За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Сторожки 

Назарія Ігоровича не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Сеника Віктора 

Богдановича не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Бучинської 

Роксолани Романівни не застосовуються заборони, передбачені частиною 

третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 


